

JUDETUL ARGES
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI BEREVOESTI
PROCES VERBAL

Încheiat astăzi **04.07.2022** la sediul Consiliului Local Berevoești, cu prilejul ținerii ședinței extraordinare de lucru .

Ședința începe la ora 14⁰⁰ , participă 12 consilieri din 13 în funcție .Lipseste d l consilier Badea Vasile Robert. La ședință participă d-l primar Proca Florin Bogdan și d na secretar general Leca Andra. Ședința este legal constituită, aceasta a fost legal convocată de primarul comunei Berevoești prin adresa nr.4105/29.06.2022.

Președintele de ședință este d-l. consilier Moiceanu George Nicolae care ia loc la prezidiu și prezintă proiectul ordinii de zi :

1.Prezentarea procesului verbal de la ședința anterioară, prezintă doamna secretar general Leca Andra.

2.Proiect de hotărâre privind stabilirea unor taxe speciale pentru organizarea Târgului de Marina ce va avea loc comuna Berevoești, județul Argeș.

3.Întrebări și interpelări

Se supune la vot proiectul ordinii de zi cu toate cele 3 puncte și este aprobat în unanimitate..

Se trece la pct.1 la care d-na secretar general prezintă procesul verbal al ședinței care s-a desfășurat în data de 21.06.2022.

Nefiind aduse amendamente este supus la vot procesul verbal și este aprobat cu 9 voturi pentru și 3 abțineri (d l consilier Schioapa Daniel, d l consilier Pîslaru Dragoș Nicolae și d l consilier Moiceanu George Nicolae).

2. .Proiect de hotărâre privind stabilirea unor taxe speciale pentru organizarea Târgului de Marina ce va avea loc comuna Berevoești, județul Argeș.

Sunt prezentate: proiectul de hotărâre , expunerea de motive a primarului comunei Berevoești , raportul de specialitate și anexa proiectului .Prezintă d-na secretar Leca Andra.

D-l Primar:Anul trecut taxa pt comercializarea de produse alimentare și băuturi a fost 1700 lei , anul acesta este de 2000 lei, tinând cont că s a scumpit și energia electrică.

D-l Schioapa:Tot în același loc se ține târgul?

D-l Primar:Da , tot în același loc

D-l Bumbeneci:Am acoperit anul trecut cheltuielile cu ce am încasat?

D-l Primar:Da , anul trecut am încasat undeva la 11-13 mii.

Nemaifiind discuții la acest punct, este supus la vot proiectul de hotărâre și **cu 10 voturi pentru și 2 abțineri (d l Busuioc Gheorghe și d l Stana Dumitru Marian) este adoptată H.C.L. Berevoești nr.36 din 04.07.2022.**

3.Întrebări și interpelări.

D-l Schioapa:Cu societatea apă canal cum mai merge?

D-l Primar:Vom face o analiză, au ieșit documentele pt firmă de la Registrul Comerțului, vom face o analiză a prețului/mc să plecăm cu prețul/mc cât mai aproape de realitate.Am trimis oameni pe teren să citească toate apometrele, să fie la zi.

D-l Schioapa:Să plece de la zero

D-l Primar:Da,cu sigilii noi, verificate, toată lumea să aibe apometre și să verificăm să nu existe suspiciuni de furt de apă.

D-l Schioapa:Autorizațiile pt terenul de la Gămăcești?

D-l Primar:A ieșit cadastrul pt terenul de la Gămăcești, suprafața este intravilan, acum se lucrează la proiectul tehnic

D-l Schioapa:La toamnă au copiii teren de sport?

D-l Primar:Cu siguranță, da

D-l Bumbeneci:Să facem ceva cu buldoexcavatorul să nu mai stea în soare

D-l Primar:Am discutat și cu d l viceprimar, îi vom găsi un spațiu adecvat

D-l Bumbeneci:E păcat de el

D-l Primar:O să i găsim un spațiu la Remiză sau la stația de pompe

D-l Viceprimar:La stația de pompe ar fi cel mai bine

D-l Băiașu:Am avut o fețiță din comunitate care a făcut un curs pt mediator sanitar.Știind că nu are niciun contracandidat pt acest post de mediator sanitar, până când s au selectat dosarele si am văzut că este respinsă și postul este ocupat de Țigănilă. Țigănilă ne a luat un drept care trebuia să fie pt partida romilor, un om din comunitatea noastră care trebuie să fie permanent între noi.Vine d l Țigănilă să facă ce la noi în comunitate?Ni s a luat un drept care țineam foarte mult la el .Când te duci să te angajezi îți trebuie adeverință, aș vrea să știu dacă se poate să dea cineva un răspuns cine i a dat adeverință pt că noi am avut recomandare de la Prtida Romilor și fără să fie contracandidat până în ziua respectivă.Cine i a dat adeverința asta?Am să țin minte treaba asta ,mult timp nu imi trece pt că era un drept al comunității.

D-l Primar:Este vorba despre un post de mediator sanitar , DSP ul a fost organizatorul concursului, este vorba despre un post pe POCU pe proiect pe perioada determinată de 1 an de zile aproape.Acea adeverință despre care faceți dvs referire din câte știu și eu, am înțeles că trebuia o adeverință din partea primăriei care să ateste că sunt peste 700 de romi în comună.Acea adeverință nu a fost semnată de mine și pt mine d l Andi Țigănilă în ziua în care am aflat a fost o surpriză nu am știut și știți foarte bine , eu de la dvs am aflat de d l Țigănilă.El acum are obligația să stea 8 ore la muncă, 6 ore pe proiect în comunitatea de romi și 2 ore lucrează pe o platformă , introduce datele cu ce a făcut în ziua respectivă.Acum depinde de

comunitatea de romi dacă îl acceptă. Cu dvs trebuie să colaboreze. La toate aceste concursuri de pe proiect nu ne am ocupat noi de angajări, nici măcar în comisie nu a fost nimeni din primărie. Sunt 4 posturi d na Turcu Magdalena, d l Mielu, d l Livezeanu și d na Mimi Mazilu și din cadrul primăriei lucrează 2 ore pe acest proiect d na Pîslaru Steluț , d na Stanciu Ionela și a mai lucrat d na Țigănilă Carmen.

D-l Băiașu: D l vice de ce v ați dus acolo , ați venit cu un răspuns că nu știe fata să scrie

D-l Viceprimar: Răspunsul oficial s a făcut în baza contestației și nu îl știu nici în ziua de astăzi. Dacă acea adeverință, n am negat că nu am dat o eu, nu știu, sincer chiar nu știu, rămâne să vedem, e posibil să fi dat o dacă nu a fost nominală și am zis că localitatea noastră are 700 de romi poate și eu și d na secretar am semnat o, sincer.

D-l Băiașu: Trebuia să fie din comunitatea noastră acesastă persoană

D-l Stana: Am și eu o problemă cu apa de pe Muchia Câmpului, nu este apă deloc

D-l Primar: Știm situația , este perioada de secetă, consumul este foarte mare și se golește bazinul de la Lutul Alb. Am achiziționat țeavă să tragem direct de la stația de pompe Gămăcești în bazinul de la Stâmbu

Nemaifiind discuții în ședința de astăzi, președintele de ședință declară închise lucrările acesteia.

Ședința se încheie în jurul orei 14³⁰.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

*Președinte de ședință,
Moiceanu George Nicolae*



*Secretar general,
Leca Andra*